GEOMETRIA EJERCICIOS DE SELECTIVIDAD
ANDALUCIA — 2001-2002

Ejercicio 1.- (2002)

Considera los puntos A(L, - 3.2), B(1. 1,2} vy C'{1,1, 1).
g ; den ser A, (' vértices consecutivos de un rectanculo? Justifica la respuesta.
a JPueden ser A, By ( g

(b) Halla, si es posible, las coordenadas de un punto D para que el paralelogramo ABC' D
sea un rectangulo,

Ejercicio 2.- (2002)

Considera los puntos
A(l,-1,2), B(1,3,0) y C(0,0,1).

Halla el punto simétrico de A respecto de la reeta que pasa por B v .

Ejercicio 3.- (2002)

Los puntos A(1,0,2) v B{—1,0, -2} son vértices opuestos de un cuadrado.
(a) Caleula el area del enadrado.

(b) Calcula el plano perpendicular al segmento de extremos A v B que pasa por su punto
medio.

Ejercicio 4.- (2002)

Caleula la ecuacion de una recta que pasa por el punto de interseccion del

. £r .
planor=2z+y z+6=0conlarectas= —-=y  2=2z+1y esparalela a la recta
(8]
_ 3z +y—4 =0
r = .
der —3y+z2z—-1 =10
Ejercicio 5.- (2002)
Determina la recta que no corta al plano de ecuacion = — y + 2 = 7 v cuyo

punto mas cercano al origen es (1, 2, 3)

Ejercicio 6.- (2002)
c+dy+z=1

que esta mas cercano al
y+z=-1

Halla el punto de la recta r = {
punto P(1, —-1,0).

Ejercicio 7.- (2002)

Considera los puntos
A(L1,1), B(2,2,2), C(1,1,0) y D(1,0,0).

(a) Halla la ecuacion del plano que contiene a los puntos A v B v no corta a la recta
determinada por C' v D.

(b) Halla las ecuaciones de la recta determinada por los puntos medios de los segmentos
AB y CD.

Ejercicio 8.- (2002)
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Sea 7 el plano de ecuacion 3z — y + 22 — 4 =0,

(a) Halla la ecuacion del plano 7; que es paralelo a o v pasa por el punto P(1, ~2,2).
(b) Halla la ecuacidn del plano 7o perpendicular a ambos que contiene a la recta
_ r—y+z =1
r=4 .
2e+y—4z =1

Ejercicio 9.- (2002)

Considera el planor =2 — y+ 22 = 3 v el punto A(-1, 4, 2).
(a) Halla la ecuacion de la recta perpendicular a = que pasa por A.

(b) Halla el punto simétrico de A respecto de 7.

Ejercicio 10.- (2002)

Caleula el area del triangulo de vértices

A(1,1,2), B(1.0.-1) v C(1,-3.2).
Ejercicio 11.- (2002)

Sabiendo que las rectas

_ z+y—z=1 _ zT—2y—z=a
r = . Yy §= .
T—y=2 ' 2c+z=a
se cortan, determina a v el punto de corte,

Ejercicio 12.- (2002)

Considera la recta r v el plano 7 signientes

z+ z—a =10 .
;':{ E . T=2z -y =

y—az—1 =10
(a) Determina a y b sabiendo que r esta contenida en .

(b) Halla la ecuacion de un plano que contenga r v sea perpendicular a .

Ejercicio 13.- (2001)

Determina el centro v el radio de la circunferencia que pasa por el origen de
coordenadas, tiene su centro en el semieje positivo de abscisas v es tangente a la recta de ecuacion @ + y = 1.

Ejercicio 14.- (2001)

Ejercicio 4. [2°5 puntos] Considera los puntos

A(L,0.3), B(3,-10), C0,-1,2) v D(a,b,—1).
Halla a v b sabiendo que la recta que pasa por A v B corta perpendicularmente a la recta que pasa por 'y D,
Ejercicio 15.- (2001)

Ejercicio 4. [2'5 puntos] Halla la ecuacion del plano que pasa por el punto A(L0, -1}, es perpendicular al

¢ =0

plano @ —y+ 2z 4+ 1 = v es paralelo a la recta { .~

Ejercicio 16.- (2001)
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Calcula a sabiendo que los planos

ar+y—Tz=-5 y w+2y+a’z=38

]

).

se cortan en una recta que pasa por el punto A(0,2, 1) pero que no pasa por el punto B(6, —3,

Ejercicio 17.- (2001)

Considera los planos

m=2x4+5=0 y m=3z+3y—4=10

(a) JQué angulo determinan ambos planos?

(b) Halla el plano que pasa por el origen de coordenadas v es perpendicular a los dos planos
dados.

Ejercicio 18.- (2001)

- : Jr+2y =10
Sea r la recta de ecuaciones r = _I ey
Je+z =10
(a) Halla los puntos de » cuva distancia al origen es de 7 unidades,
(b) Halla la ecuacion del plano perpendicular a r que pasa por el punto P(1,2, —1).

Ejercicio 19.- (2001)

Halla las coordenadas del punto simétrico de A{(0, —1,1) con respecto a la recta

£ — 5 z — 2
-

2 Y7 73

Ejercicio 20.- (2001)
2 z2—3 - .

Halla el punto de la recta @ = !jt — T due equidista del punto A{1,2, 1) v del
origen de coordenadas. )
Ejercicio 21.- (2001)

Considera el plano 2o+ y 42z — 4 =1,
(a) Halla el drea del tridngulo cuvos vértices son los puntos de corte del plano dado con los ejes
coordenados,

(b) Calcula la distancia del origen al plano dado.
Ejercicio 22.- (2001)

Determina todos los puntos del plano 2@ — y+ 2z — 1 = 0 que equidistan de los puntos

A(3,0, -2) v B(1,2,0). ;Qué representan geomeétricamente?

Ejercicio 23.- (2001)

1 C = - C 5 € C C = - C
Considera los tres planos siguient es:

=

m=x+y+z=1 m=r-y+z2=2 v m=3xc+y+3z2=25

JSe cortan m; v we?, jHay algin punto que pertenezca a los tres planos?

Ejercicio 24.- (2001)

Considera los puntos A{1,2,3), B(3,2,1} v ('(2,0,2}). Halla el punto simétrico del
origen de coordenadas respecto del plano que contiene a A, B v C.
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